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29 mai 2017Ultima „Natura nu este niciodată înşelătoare, întotdeauna ne amăgim
singuri“. Jean Jacques Rousseau

Când SRI schimbă
becul SIPA, 

se luminează
judecătorii?!

Nu puţine au fost rechizitoriile aiuristice
despre care puteam să bag mâna în foc că nu
se vor concretiza în dosare demne de ajuns pe
masa judecătorilor. Nu puţine au fost sentinţele
care m-au siderat în privinţa raportului dintre
numărul anilor de puşcărie şi probele existente
la dosar. Şi nu puţine au fost motivările din
cauza cărora am fost invidioasă pe talentul de
povestitor al judecătorului, în condiţiile în care
cam la atâta se reducea argumentaţia întru
justificarea pedepsei încasate de
inculpat/inculpaţi. 

Până deunăzi, am considerat că minţile
judecătorilor cu pricina sentinţelor aberante
sunt pur şi simplu întunecate de incompetenţă.
Acum, m-am dumirit. Sunt doar „luminaţi“! Păi,
când afli că un ofiţer SRI schimbă becul la
arhiva SIPA, ce mama macoveilor, tăticul
băsiştilor şi cuscrul cazanciucilor să mai spui?
Poate doar să-l citezi pe Danileţ. Cel care ne-a
anunţat că prin arhiva SIPA existau și note cu
informaţii despre viaţa intimă a judecătorilor.
Oareşce poveşti amoroase, başca ceva
avorturi! Şi atunci, ce mă mai mir? Dacă în
completul care a numărat… struţii
constituţionali sau în cel care a şters praful cu
cârpa femeii de serviciu de la vreun centru
militar zonal ori în cel ce a concluzionat că
fapta nu există, dar trebuie dat un exemplu, s-a
aflat cel puţin un judecător cu musca SIPA pe
robă, explicaţia este simplă: au fost şantajaţi! 

Ştiu că nu puţini vor fi cei ce vor sări de
poponeţ în sus în apărarea justiţiei
independente de pe plaiuri mioritice. Aşa o fi,
deontologilor, dar băgaţi voi mâna în focul
arhivei că notele informative care au fost
copiate sau, pur şi simplu, au dispărut nu au
devenit instrumente de şantaj în mâna vreunei
puteri politice? Cred că nici voi nu sunteţi
dispuşi să faceţi aşa ceva, când raportul
publicat de Evenimentul Zilei este mai mult
decât elocvent, când lista vizitatorilor printre
dosarele ei cuprinde cel puţin patru nume
interesante şi când din ce în ce mai multe
persoane, legate într-o formă sau alta de acest
caz, au început să vorbească…

În rest, s-auzim numai de bine! Adică de
faptul că arhiva SIPA va fi desecretizată. Nu de
altceva, dar să ştie şi acela cu struţii ori cel cu
cârpa femeii de serviciu de unde i se trage. Şi,
nu în ultimul rând, să avem şi noi habar dacă în
a noastră ţărişoară justiţia se face în litera şi
spiritul legii sau în slova şi-n duhul poveştilor
amoroase şi avorturilor narate pe vreo notă
informativă… 

Măriuca ANDRONE

Înaintea turneului de la Roland Garros

Tecău și Rojer, învingători
la Geneva
Ultimul act al turneului de dublu

de la Geneva (Elveţia), disputat
sâmbătă după-amiază, între

perechile Horia Tecău (România) / Jean-
Julien Rojer (Olanda) și Juan Sebastian
Cabal / Robert Farah (ambii din Columbia),
s-a încheiat cu victoria principalilor favoriți.
Tecău și Rojer au câștigat duelul cu favoriții
numărul 2, Cabal și Farah, cu scorul de 2-6,
7-6 (11/9), 10-6, după o oră și 52 de de
minute de joc. Pentru victoria de la Geneva,
din turneul dotat cu premii în valoare totală
de 540.310 euro, Tecău şi Rojer vor primi
un cec în valoare de 26.110 euro şi 250 de
puncte ATP. În semifinale, Tecău și Rojer au
învins perechea formată din Scott Lipsky
(SUA) şi Leander Paes (India), cu scorul de
6-3, 3-6, 10-3, după o oră și 20 de minute de joc.

Horia Tecău a bifat astfel al 31-lea turneu ATP
câștigat la dublu, mai având 13 în care s-a impus alături
de Rojer (în 2017, la Dubai, în 2016, la Madrid, în 2015,
la Rotterdam și Wimbledon, precum și Turneul
Campionilor de la Londra, în 2014, la Zagreb,
Casablanca, București, s-Hertogenbosch, Washington,
Shenzhen, Beijing și Valencia), zece cu Robert Lindstedt
(în 2012, la București, s-Hertogenbosch, Bastad și
Cincinnati, în 2011, la Bastad și  Casablanca, în 2010, la
New Haven, Bastad, s-Hertogenbosch și Casablanca),

trei cu Max Mirnîi (în 2013, la București, s-
Hertogenbosch și Beijing), unul cu Victor Hănescu (în
2011, la Acapulco), unul cu Dick Norman (în 2011, la
Zagreb), unul cu Marcus Daniell (în 2010, Auckland) și
unul cu Florin Mergea (în 2016, la București). Horia mai
are în palmares și un triumf în proba de dublu mixt de la
Australian Open, în 2012, împreună cu Bethanie Mattek-
Sands.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Horia Tecău și Jean-Julien Rojer așteaptă cu încredere
al doilea turneu de Grand Slam al anului

După o finală decisă la loviturile de departajare

FC Viitorul a câştigat Cupa României U19

Liderii ALDE dau cu coasa

Consilierul județean Emil Banias își va pierde mandatul. Vezi de ce!
Conducerea ALDE continuă epurările

din organizațiile teritoriale ale partidului.
După ce deputatul Mircea Banias a fost
exclus în același timp cu fostul co-
președinte Daniel Constantin, liderii
partidului au mers mai departe și au gonit
și alți membri. În cadrul Delegației
Permanente Teritoriale ALDE, ce a avut
loc sâmbătă, 27 mai, conducerea
organizației din Constanța a decis
excluderea din partid a consilierului
județean Emil Banias, fratele deputatului
Mircea Banias. „În cadrul Delegației
Permanente Teritoriale ALDE s-a hotărât
validarea deciziilor privind sancționarea
unor membri, luate în ședința Biroului

Politic Teritorial ALDE Constanța, conform
Statutului și Regulamentului ALDE, printre
care se menționează și sancționarea cu
excluderea domnului Emil Banias,
consilier județean, și înlocuirea acestuia în
Consiliul Județean cu următorul condidat
de pe listă, Steluța Lebidov. Hotărârea
Delegației Permanente Teritoriale va fi
comunicată secretariatului general și
conducerii centrale ALDE,  în vederea
demarării procedurii de vacantare a
postului de consilier județean și validare a
noului ales”, se arată într-un comunicat al
Organizației Județene ALDE Constanța.
Totodată, au fost excluși din partid și alți
membri, printre care se numără Bogdan

Dicu (consilier local în Tuzla) și Dorin
Opreanu.

n CE ALTE DECIZII S-AU MAI
LUAT n În cadrul întrunirii Delegației
Permanente au fost luate și alte decizii.
Potrivit reprezentanților partidului, s-a
hotărât susținerea proiectului ALDE, inițiat
de vicepreședintele Consiliului Județean
Constanța Dumitru Learciu, în domeniul
sănătății. Este vorba despre înființarea
unei noi structuri spitalicești pentru
tratarea afecțiunilor oncologice, în locul
Sanatoriului de la Eforie Sud. De
asemenea, a fost votată susținerea
organizației municipale din Mangalia în
acțiunile sale locale și au fost analizate

rezultatele obținute de ALDE Constanța în
urma Congresului din perioada 21 - 22
aprilie, unde filiala Constanța a obținut, în
baza voturilor, poziția de membru cu drept
de vot în Biroul Politic Executiv ALDE, în
persoana lui Jean Paul Tucan. Nu în
ultimul rând, în cadrul ședinței Delegației
Permanente au fost prezentate rezultatele
obținute de Organizația de Tineret ALDE
Constanța (TLDE), în urma Congresului
din 26 mai, unde consilierul local din
Năvodari Bogdan Tănase, totodată
președinte al organizației locale ALDE din
același oraș, a obținut funcția de
vicepreședinte TLDE în Biroul Politic
Executiv.

FC Viitorul a disputat sâmbătă
după-amiază, la Ploiești, finala
Cupei României Under 19, în
compania formației UTA Bătrâna
Doamnă. Întâlnirea s-a disputat pe
stadionul „Ilie Oană”, iar la finalul
celor 90 de minute regulamentare de
joc scorul a fost egal, 1-1. În minutul
7, Andrei Rusu a deschis scorul
pentru echipa constănțeană, cu o
minge plasată pe lângă portar, însă
arădenii au egalat în minutul 38, prin
Adrian Petre. În repriza a doua
tabela de marcaj nu s-a mai
modificat, Viitorul trecând de două
ori pe lângă golul victoriei, Doru
Dumitrescu trimiţând de două ori
balonul în bară. Pentru desemnarea
câștigătoarei s-au executat lovituri

de departajare, în urma cărora câștig
de cauză, scor 5-3, au avut jucătorii
pregătiți de Nicolae Roșca, care au
transformat toate penalty-urile, prin
D. Dumitrescu, Al. Pop, M. Ene,
Kilyen şi Mircea Manole. Ultimul,
purtătorul tricoului cu numărul 11, pe
care l-a îmbrăcat la începutul
carierei şi Gică Hagi, la Sportul
Studenţesc, Steaua şi echipa
naţională, a executat cu mult sânge
rece lovitura decisivă, aducând
trofeul la Constanţa. În cadrul
festivității de premiere, care a urmat
partidei, s-au acordat și trei premii
speciale - cel mai bun portar al
finalei: Sebastian Mara (UTA); cel
mai tehnic jucător al finalei: Doru
Dumitrescu (FC Viitorul); cel mai bun

jucător al finalei: Adrian Petre (UTA).
Au evoluat pentru FC Viitorul

U19: Dur-Bozoancă - Boboc, Kilyen,
Ghiță (cpt.), Rusu - Iani (82
Crînganu) - M. Ene, D. Dumitrescu,
Ciobanu (70 Zamfirescu), Manole -
Mihalache (64 Al. Pop).

Până la prezenţa în ultimul act,
FC Viitorul a trecut de Academia
Farul (10-0), de CS Dinamo
București (2-2, 8-7 la loviturile de
departajare), FCSB București (6-0) și
Dinamo 1948 București (2-1 și 1-0).

În finala Ligii Elitelor U19,
programată la 3 iunie, FC Viitorul va
întâlni pe Dinamo Bucureşti.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro
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